Подведены итоги Рейтинга учебных заведений России, реализующих программы среднего профессионального  образования  в  сфере  железнодорожного  транспорта
Инициатором конкурса стал Сергей Чаплинский, генеральный директор – Общероссийского отраслевого объединения работодателей железнодорожного транспорта («Желдортранс»).
Всего в рейтинг, который составляется по итогам общероссийского конкурса с прошлого года, вошли 103 колледжа и техникума, работу которых оценивала экспертная комиссия из 24 человек. Пять критериев оценки включают 30 показателей, в том числе взаимодействие с работодателями.      
Одной из Ключевых задач Рейтинга является проведение на основе данных рейтинга общественной аккредитации, участвующих в Рейтинге образовательных организаций.

 Как сообщил Сергей Чаплинский, впервые в этом году участники рейтинга, набравшие 75,5 балла, получат свидетельство о прохождении общественной аккредитации. 
Первое место в Рейтинге разделили три филиала Петербургского государственного университета путей сообщения Императора Александра I: Ярославский, Калужский и Петрозаводский. 

Ухтинский филиал Петербургского государственного университета путей сообщения Императора Александра I  занял одиннадцатую строчку рейтинга учебных заведений России, реализующих программы среднего профессионального  образования  в  сфере  железнодорожного  транспорта, набрав 79 баллов. 

Это высокая оценка деятельности всего коллектива Ухтинского филиала и руководство к дальнейшей деятельности  по повышению качества партнерского взаимодействия работодателей и образовательной организаци  в части подготовки квалифицированных работников, вовлечению работодателей в совершенствование образовательного процесса и активное участие в подготовке квалифицированных кадров, стимулирование к совершенствованию образовательного процесса с учетом трендов развития отрасли и интересов работодателей;

Более подробно о событии можно узнать из материала газеты "Гудок" (выпуск № 90 (27426) 26.05.2022)
