Сдал сессию – сдай книги в библиотеку!
15 июня 2020 г.

Как возвратить книги в фонд библиотеки
Для самостоятельной сдачи книг без контакта с сотрудниками библиотеки оставить на вахте по адресу: ул. Октябрьская, д. 28/2 (для библиотеки). 
Каждое возвращенное издание будет списываться с личного формуляра того читателя, который брал данный экземпляр книги на временное пользование. Таким образом, вы можете сдать не только те книги, которые получали именно вы, но и помочь своим друзьям, вернув за них полученные ими в библиотеке издания. 
Библиотека в начале июня месяца известила каждого выпускника о задолженности в библиотеку!
Возврат книг Почтой России (обычной бандеролью до 5 кг., без объявленной ценности, не заказным отправлением) достаточно указать наш адрес: 169300, Республика Коми, г.Ухта, ул. Мира, д.11, УТЖТ-филиал ПГУПС. Возврат книг. Во вложении в бандероль укажите: Фамилия, Имя, Отчество, группу, свой телефон и реальную электронную почту для обратной связи.
В ответ вы получите или письмо с подтверждением, что всё в порядке, вы ничего не должны библиотеке, или письмо о том, что еще не сдано и как следует действовать, чтобы рассчитаться полностью.
Для иногородних студентов (не выпускных курсов), уехавших по месту проживания и не имеющих возможность осуществить возврат книг почтовым отправлением, возврат можно осуществить в начале следующего учебного года (до 15 сентября 2020 года). Для городских студентов (1-2-3-х курсов) – до 10 июля.
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